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A1 TIpdta vroroyilovpe 10 eOpo Tov Ba TANpDGeL 0 oA G A pe 160N pa 25.000.

I'a ta tpoTa 10.000 0 opog eivon 10.000x0=0
IMa ta vdroma 15.000 o opog etvar 15.000x10/100= 1500
Apa 0 cuvolkdg Popog Ba ivar: 0+1500=1500



Metd npénetl va voAoyicete o Opo tov B pe ercdomua 60.000

I'a ta tpoTa 10.000 0 popog Ba eivar 10.000x0=0

I'o to endpeva 30.000 o opog Ba tvar 30.000x10/100=3.000

IMo ta endpeva 20.000 Tov vtoleimovtat Y10 TO GHVOAO TOV €GOS NATE 0 POPOG
Ba etvon 20.000x20/100= 4.000

Apa 0 popog mov Ba TAnphoetl o B etvar 0+3.000+4.000=7.000

A2

O @opog damdvng Ba eivor 10.000x10/100=1.000
IMa va Bpodpe 10 T0606Td TOL POPOL AVTOV GTO EIGOON|

Jpdpoc.  =4000 _ x100=16%
glooonua  25.000

aipvovupe Tov TOTo

INa va Bpodpe 10 T0606Td TOLV POPOL AVTOV GTO €16 a tov B maipvovpe tov 1m0
popog.  =8000  x100=13%
glooonua - 60.000

[Tapanpovpe 011 TO TOGOGTO POPOL KA P1oGOTEPO OO TO €GO U TOL A

Ta Bépata NTav TOAAL aAXO
LITOPOVGAV VO T0. ADGOY
KAAVTTOV OAO TO PACHLOL
duvatd amotelEoLo

Koio Karoxaipt
IInvelomm Mavpo

Owovopo

g

7



